

Συνεχίζεται η έρευνα διαφθοράς για τον πρώην βουλευτή Daryl Maguire

Αξιωματούχοι της Ανεξάρτητης Επιτροπής ενάντια στη Διαφθορά (ICAC) πραγματοποίησαν προχτές έφοδο σε ένα γραφείο στο κοινοβούλιο της ΝΝΟ στο πλαίσιο έρευνας σχετικά με τον πρώην βουλευτή του Wagga Wagga Daryl Maguire.

Η ICAC διερευνά εάν μεταξύ του 2012 και του 2018 ο κ. Maguire χρησιμοποίησε τη θέση του στο δημόσιο αξίωμα για προσωπικό κέρδος. Νωρίτερα αυτήν την εβδομάδα, η ICAC άκουσε στοιχεία σύμφωνα με τα οποία ο κ. Maguire μπορεί να είχε εμπλακεί σε ένα πρόγραμμα «μετρητά για βίζα».

Ενώ κατέθετε την Τετάρτη αποδεικτικά στοιχεία, η υπάλληλος του Σώματος του Κοινοβουλίου Rebecca Cartwright –η οποία έχει εργαστεί για

τον πρώην βουλευτή των Liberals– είπε στον σύμβουλο που βοήθησε τον Scott Robertson ότι έλαβε ένα τηλεφώνημα από τον κ. Maguire το 2018, αφού εκείνος είχε καταθέσει σε μια άλλη έρευνα της ICAC για το Δημοτικό Συμβούλιο του Καντέρμπουρου.

«Μου είπε ότι υπήρχε ένας σκληρός δίσκος που είχε το όνομά του» είπε η κ. Cartwright.

Η κ. Cartwright είπε στην έρευνα ότι ο σκληρός δίσκος ήταν από τον υπολογιστή του στο Κοινοβούλιο και ότι ο κ. Maguire, ο οποίος υπηρέτησε ως βουλευτής του Wagga Wagga για σχεδόν 20 χρόνια πριν παραιτηθεί το 2018, είχε δώσει εντολή στο τμήμα πληροφορικής του Κοινοβουλίου να του το στείλει.

«Κράτσα τον σκληρό δίσκο. Τον έχω ακόμα» είπε.

Ο κ. Robertson κάλεσε την επίτροπο Ruth McColl να επιτρέψει στην ICAC να συλλέξει τον σκληρό δίσκο κατά τη διάρκεια του μεσημεριανού διαλείμματος. Αμέσως μετά τη 1.00 μ.μ. δύο αξιωματούχοι της ICAC συνόδευσαν την κ. Cartwright στο Κοινοβούλιο της ΝΝΟ για να ανακτήσουν τον σκληρό δίσκο.

Η κ. Cartwright είπε επίσης ότι πήγε δύο αυστραλιανά διαβατήρια στην κινεζική πρεσβεία στο Σίδνεϊ για να λάβει βίζες. Αυτό έγινε για λογαριασμό της G8way International, μιας εταιρείας του κ. Maguire και του πρώην διευθυντή εκστρατείας Phillip James Elliot, η οποία ιδρύθηκε το 2012 και συνέδεε αυστραλιανές και κινεζικές επιχειρήσεις.

Η ακρόαση συνεχίζεται.

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
 - Πληρεξούσια
 - Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au

12667

ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις
Τηλεφωνείστε • 8710 0837 • 0418 218 039

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.
Τηλεφωνείστε στον Κώστα 0414 535 096

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ για όλες τις δουλειές

Σκεπές Remove Asbestos Driveways Πλακάκια
Χτισίματα Δενδροκομεία Βαψίματα Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9772 1441**

0404 676 366

ΝΝΟ: Εκπαιδευτικό πιλοτικό πρόγραμμα ενισχύει την αγροτοκτηνοτροφία

Οι μαθητές της Μεσοβόρειας Ακτής στη Νέα Νότια Ουαλία με φιλοδοξίες να εργαστούν στη γεωργία είχαν την ευκαιρία της πρακτικής εμπειρίας κατά τη διάρκεια του λυκείου χάρη σε ένα νέο πιλοτικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

Οκτώ μαθητές του 10ου έτους από σχολεία σε όλες τις περιοχές του Manning και των Great Lakes αποφοίτησαν από το πρόγραμμα αφού τοποθετήθηκαν σε αγροκτήματα και πήραν μαθήματα εκπαίδευσης δεξιοτήτων το έτος 2019/2020. Ένας από τους μαθητές, ο Wyatt Goodwin, δούλεψε στη γαλακτοκομία στο πλαίσιο του προγράμματος. «Για κάποιον σαν εμένα που έχει μικρές μαθησιακές δυσκολίες στην τάξη, αυτή είναι σίγουρα καλύτερη εναλλακτική λύση» είπε.

Η Megan Nicholson από το Women in Dairy στη Μεσοβόρεια Ακτή συμμετείχε στο πρόγραμμα σε συνεργασία με την Taree TAFE και την Hunter Local Land Services, και είπε ότι το πρόγραμμα κάλυψε ένα κενό στο δημόσιο σχολικό σύστημα. Ο διευθυντής γεωργίας στο Taree TAFE Geoff



Turner είπε ότι τον εξέπληξε που πολλοί από τους συμμετέχοντες μαθητές δεν προέρχονταν από παραδοσιακές αγροτικές οικογένειες. «Είναι πραγματικά ενθαρρυντικό να βλέπεις τους νέους να ενδιαφέρονται για τις καλλιέργειες επαγγελματικά».

Ενώ το πρόγραμμα καλωσόρισε όλους τους μαθητές, σε όλη τη χώρα δόθηκε μεγαλύτερη έμφαση στην παροχή περαιτέρω υποστήριξης και ευκαιριών για τις νέες γυναίκες.

Κλίμα: 30 χώρες υπέρ των μηδενικών ρύπων, εκτός η Αυστραλία

Τριάντα χώρες σε όλο τον κόσμο δεσμεύτηκαν το πρωί της Τετάρτης να μηδενίσουν τις εκπομπές ρύπων διοξειδίου του άνθρακα. Σε αυτή την ομάδα συμμετείχε και η Κίνα, όντας το τελευταίο ανεπτυγμένο κράτος που δεσμεύτηκε να επιτύχει καθαρές μηδενικές εκπομπές, μειώνοντας το αποτύπωμά της στο μηδέν έως το 2060.

Η επίτευξη του ουδέτερου ισοζυγίου άνθρακα σημαίνει ότι οι χώρες ισορροπούν την ποσότητα του διοξειδίου του άνθρακα που απελευθερώνουν στην ατμόσφαιρα με την ποσότητα των εκπομπών που απομακρύνουν με φυσικά και τεχνητά μέσα. Η παγκόσμια αυτή προσπάθεια ισχύει από το 2015, όταν 195 χώρες υπέγραψαν τη Συμφωνία του Παρισιού για το Κλίμα, με στόχο την αποτροπή αύξησης των παγκόσμιων θερμοκρασιών κατά δύο βαθμούς.

Όμως, ενώ η Κίνα, η Ευρώπη και ορισμένες άλλες ανεπτυγμένες και αναπτυσσόμενες χώρες έχουν δεσμευτεί να επιτύχουν καθαρές μηδενικές εκπομπές, η Αυστραλία και οι Ηνωμένες Πολιτείες συγκαταλέγονται στους σημαντικότερους ρυπαντές που δεν έχουν δεχτεί να δεσμευτούν από συμφωνίες.

Σχετικά με την Κίνα, σε ομιλία του στη Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών την Τετάρτη, ο πρόεδρος Xi Jinping ζήτησε «πράσινη ανάκαμψη της παγκόσμιας οικονομίας στην εποχή μετά τον COVID». Είπε ότι η χώρα του θα κορυφώσει τις εκπομπές



διοξειδίου του άνθρακα έως το 2030, πριν μειώσει το αποτύπωμά της στο μηδέν έως το 2060. Η δέσμευση για κλιματική ουδετερότητα από την Κίνα, καθώς είναι ο μεγαλύτερος ρυπαντής στον κόσμο, είναι σημαντική. Ωστόσο, ενώ οι εμπειρογνώμονες χαιρέτησαν τη δέσμευση, προειδοποίησαν ότι η δράση αυτή δεν έρχεται αρκετά σύντομα για να αντιστρέψει τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής και ότι «το 2060 είναι μακριά».

Η Αυστραλία έχει θέσει ως στόχο τη μείωση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου κατά 26 έως 28 τοις εκατό των επιπέδων που είχε το 2005 έως το 2030, σύμφωνα με τη Συμφωνία του Παρισιού. Ωστόσο, η ομοσπονδιακή κυβέρνηση δεν έχει αναλάβει καμία δημόσια δέσμευση για την επίτευξη ουδετερότητας του ισοζυγίου του άνθρακα ή για την αύξηση των στόχων της για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.